
 
 
 
 

Cabral Moncada Leilões 
_____________________________________________________ 

 
LEILÃO DE ARTE MODERNA E CONTEMPORÂNEA 

LEILÃO 97 – SESSÃO ÚNICA 
12 de Maio de 2008 

_____________________________________________________ 
 

87 
COSTA PINHEIRO - NASC. 1932, 
"Natureza morta de brinquedos", 

óleo sobre tela, assinado e datado de 1965/1966 
 

Dim. - 145 x 180 cm                                              € 50000 - 75000 
Vendido por € 50.000 

______________________________________________________________________ 
 

103 
CARLOS BOTELHO - 1899-1982, 

"Lisboa - vista do Castelo de S. Jorge", 
óleo sobre platex, assinado, assinado e dedicado de Buzano - 4-7-1959, no verso 

 
Dim. - 33 x 41 cm                                                € 30.000 – 45.000 

Vendido por € 48.000 
______________________________________________________________________ 

 
133 

JORGE VIEIRA - 1922-1998, 
"Sem título", 

escultura em bronze, assinada (1950) 
 

Dim. - 32 cm                                                     € 20.000 – 30.000 
Vendido por € 36.000 

______________________________________________________________________ 
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89 
JORGE MARTINS - NASC. 1940, 

"Pintura 86", 
óleo sobre tela, assinado e datado de 1986 

 
Dim. - 230 x 160 cm                                              € 35000 - 52500 

Vendido por € 35.000 
______________________________________________________________________ 

 
99 

CARLOS BOTELHO - 1899-1982, 
"Lisboa - Praça dos Restauradores", 

óleo sobre tela, assinado e datado de 1949 
 

Dim. - 41 x 33 cm                                                € 25.000 – 37.500 
Vendido por € 32.000 

______________________________________________________________________ 
 

77 
NORONHA DA COSTA - NASC. 1942, 

"Sem título", 
tinta celulósica sobre tela, assinada 

 
Dim. - 150 x 200 cm                                              € 15.000 – 22.500 

Vendido por € 23.000 
______________________________________________________________________ 

 
134 

JOAQUIM TENREIRO - 1906-1992, 
Cadeira de três pés, 

Estrutura em tiras de duas madeiras diversas com encaixes e pés maciços torneados 
 

Dim. - 69 x 55 x 75 cm                                           € 12.000 – 18.000 
Vendido por € 23.000 

______________________________________________________________________ 
 

142 
NIKIAS SKAPINAKIS - NASC. 1931, 

"Vista de Caxias", 
óleo sobre contraplacado de madeira, assinado e datado de 1957 

 
Dim. - 31 x 43,5 cm                                              € 12.000 – 18.000 

Vendido por € 22.000 
______________________________________________________________________ 
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117 
JOÃO HOGAN - 1914-1989, 

"Paisagem", 
óleo sobre tela, assinado e datado de 1974 

 
Dim. - 73 x 100 cm                                               € 15.000 – 22.500 

Vendido por € 21.000 
______________________________________________________________________ 

 
140 

LURDES DE CASTRO - NASC. 1930, 
"Ombre portée jaune de Cynthia", 

trabalho serigráfico sobre plexiglas, ep. a. 1/1, assinado e datado de 1968 
 

Dim. - 50 x 50 x 3 cm                                            € 15.000 – 22.500 
Vendido por € 20.000 

______________________________________________________________________ 
 

136 
ANTÓNIO PALOLO - 1947-2000, 

"Sem título", 
óleo sobre tela, assinado e datado de 1986 

 
Dim. - 55 x 46 cm                                                 € 5.000 – 7.500 

Vendido por € 11.500 
______________________________________________________________________ 

 
71 

MENEZ - NASC. 1926, 
"Sem título", 

guache sobre papel, assinado, dedicado e datado de 1954 
 

Dim. - 34,5 x 50 cm                                                € 5.000 – 7.500 
Vendido por € 9.500 

______________________________________________________________________ 
 

160 
ANA VIDIGAL - NASC. 1960, 

"Viver na intimidade", 
técnica mista sobre tela, assinada e datada de 1997 

 
Dim. - 195 x 130 cm                                               € 9000 - 13500 

Vendido por € 9.000 
______________________________________________________________________ 
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119 
ARMANDA PASSOS - NASC. 1944, 

"Figuras", 
óleo sobre tela, assinado 

 
Dim. - 69 x 47 cm                                                  € 4.000 – 6.000 

Vendido por € 7.500 
______________________________________________________________________ 

 
15 

CRUZ FILIPE - NASC. 1934, 
"Sem título", 

óleo sobre tela, numerado 0028/69, assinado e datado de 1969 
 

Dim. - 111 x 128 cm                                                € 2.000 – 3.000 
Vendido por € 5.500 

______________________________________________________________________ 
 

130 
ERNESTO CANTO DA MAYA - 1890-1981, 

"Menina", 
escultura em barro, assinada 

 
Dim. - 28 cm                                                        € 700 – 1.050 

Vendido por € 5.300 
______________________________________________________________________ 

 
9 

JOSÉ DE GUIMARÃES - NASC. 1939, 
"Figura", 

técnica mista sobre papel artesanal, assinada e datada de 1992 
 

Dim. - 35 x 25 cm                                                   € 800 – 1.200 
Vendido por € 1.900 

_____________________________________________________ 


